

## Мои мечты, мой мир

Под этим девизом нами был проведён конкурс детского рисунка на асфальте в рамках дней интернациональной культуры.

Это событие произошло 27 сентября в районе Зонненберг. Звучала музыка, площадка была празднично украшена. Приглашены все желающие, но самое активное участие приняли дети из студии рисования, работающей уже полгода в нашем центре „Globus“ под руководством Наталии Хэнель и ребята из театральной студии „Надежда“, которые подарили всем зрителям весёлый концерт. Их руководитель Нина Михайлова говорит: “Мы благодарны за приглашение на конкурс. Наш коллектив с радостью выступает в детских садах, школах, на городских праздниках. А ведь некоторым нашим актёрам нет ещё и 5-ти лет”.

Самый маленький участник конкурса - 4-летний Саша Бритов. Дети очень старались, работы были яркими, запоминающимися. Каждый ребёнок выразил в рисунке свою индивидуальность, но что объединяло - это светлое восприятие мира, радость. Почти на каждом рисунке изображено солнце.

Жюри было сложно выбрать лучшие работы - все были хороши! Каждый участник получил подарок и все вместе в завершении праздника спели песню „Пусть всегда будет солнце!“

